

DOSSIER D'INSCRIPTION

Inscription

L'inscription est obligatoire pour pouvoir participer aux répétitions de l'Atelier Gospel et donne accès aux ressources d'apprentissage en ligne.

Par son inscription, le/la choriste s'engage pour l'année scolaire en cours (septembre à juin, hors vacances scolaires).

Une fréquentation régulière des répétitions est souhaitée.

Répétitions 2025/2026

Les lundis de 19h30 à 21h30, à partir du 8 septembre, toutes les deux semaines, selon planning*.

Cotisation

La cotisation annuelle permet de couvrir les frais généraux de l'Atelier Gospel Aigle. **Tarif pour l'année 2025/2026: Fr. 345.-**

Payement

Le payement de la cotisation (ou l'acompte) est à effectuer **jusqu'au 30 septembre** à l'aide du code QR ou par Twint.

En cas de difficultés financières, un payement échelonné est possible.

Virement par e-banking

Section paiement



Compe / Payable à CH62 0079 0042 6207 2756 4 Ramseyer Peter Avenue du Chamossaire 16 1860 Aigle

Payable par (nom/adresse)

Г

Virement par Twint

Au numéro **076 368 43 16** Message: **Coti AGA + nom**

Merci!!

^{*} voir planning joint au dossier



PLANNING RÉPÉTITIONS

Année 2025/2026

Les lundis de 19h30 à 21h30, en principe toutes les deux semaines

(hors jours fériés et vacances scolaires)

Septembre 2025

8, 15, 29

Octobre 2025

6, 27

Novembre 2025

3, 17

Décembre 2025

1, 15

Janvier 2026

5.19

Février 2026

2, 16 ou 23 (relâches)

Mars 2026

2, 16, 30

Avril 2026

20, 27

Mai 2026

4, 18

Juin 2026

1, 15, 22

Lieu des répétitions:

Eglise de l'Armée du Salut Rue Plantour 6

1860 Aigle

INSCRIPTION

Année 2025/2026



Ou envoyez simplement un message par WhatsApp ou e-mail!

Atelier Gospel Aigle

welcome@gospel-aigle.ch https://gospel-aigle.ch 076 368 43 16 Instagram: gospelaigle



Droits à l'image

En m'inscrivant à l'Atelier Gospel Aigle, j'autorise « l'Atelier Gospel Aigle », à me photographier et me filmer dans le cadre des différents événements que l'atelier organise.

J'accepte l'utilisation et l'exploitation non commerciale de mon image dans le cadre de la promotion de « l'Atelier Gospel Aigle », notamment sur le site internet https://gospel-aigle.ch, et le compte instagram/facebook @gospelaigle, ainsi que sa reproduction sur quelque support que ce soit (papier, support analogique ou support numérique) actuel ou futur et ce, pour la durée de vie des documents réalisés ou de l'Atelier Gospel Aigle.

En conséquence de quoi, je renonce expressément à me prévaloir d'un quelconque droit à l'image et à toute action à l'encontre de « l'Atelier Gospel Aigle » qui trouverait son origine dans l'exploitation de mon image dans le cadre précité.

Aigle, août 2025